STALEX

Ppe3epHO-CBEPNINNMbHBLIA CTAHOK
Anda nHamBunayarnibHoro npunMeHeHus

STALEX SMD-X1

UHCTPYKUMA NO 3KcnnyaTauuu

WRS

Ten: (495) 363 9339 dakc: (495) 775 6084
www.stalex.ru Www.wrs.ru



http://www.stalex.ru/
http://www.wrs.ru/

000 «BPC»

107023, Poccus, Mocksa
BapabakHbiii nep., 4.4/4
Ten.: +7 495 363-9339
e-mail: info@wrs.ru

WwWwW.wrs.ru

OBOPYAOBAHHUE - MATEPUAJIbI + TEXHOJIOTUN - OBYYEHUE

NHcTpYKUMA No 3KkcnnyaTauum cbpe3epHoO-cBepnuiibHOro ctaHka mogenu SMD-X1

YBaxkaeMblin NoKynaTenb,

Bonbloe cnacnbo 3a goBepue, koTopoe Bbl 0Okasanu Ham, KynvB Hall CTaHOK. dTa MHCTPyKUmMs pa3pabo-
TaHa gnsa BnagensuesB hpe3epHO-CBEPNUbHOIoO cTaHka mogenyn SMD-X1 ¢ uenbto obecnevyeHns HagexHo-
ro nycka B paboTy u aKcnnyatauumn cTaHka, a Takke ero TexHmdeckoro obcnyxumeanus. Obpartute, noxa-
nyncTa, BHUMaHue Ha MHAOpMaLUo 3TON MHCTPYKLMM NO IKCNyaTauun 1 npunaraemblX JOKYMEHTOB.
MonHOCTLIO NpoYNTanTe 3TY MHCTPYKLUMIO, OCOBEHHO yKa3aHusl No TeXHUKe 6e3onacHoCcTn, npexae Yem Bol
CMOHTUMpYEeTe CTaHOK, 3anycTuTe ero B aKkcnnyaTtauuo nnmn bygete npoBoantb paboTbl N0 TEXHUYECKOMY
obcnyxuBaHuio. [1ns JOCTUXKEHNS MakCMMarnbHOMO CpoKa Cry06bl 1 NPon3BoOAMTENbLHOCTM Bawero ctaHka
TWwaTenbHO cneaynTe, NoXanymcra, HawnM yKasaHUsM.

JaHHbIN CTaHOK ABNSAETCS CTaHKOM Knacca «xo066uy, 1 npegHasHayveH ans nHanBuayanbHoro (6bIToBoro)
NPUMEHEHMS, T. €. N0 CBOMM KOHCTPYKTUBHbLIM OCOBEHHOCTAM Y TEXHUYECKUM XapaKTEPUCTUKAM CTAHOK He
npegHasHadeH Ansi UCnosib30BaHUsa Ha npomseoacTee. Ecnu Bbl nnaHupyeTe akcnnyaTupoBaTb CTaHOK B
bonee Npon3BoaUTENbHbIX YCIOBUAX, PEKOMEHAYEM NMPOKOHCYNbTUPOBATLCA C NpeacTaBuTenemM npogasua
unu cepeucHoro ueHTpa STALEX 0 BO3MOXHOCTSX 060pyaoBaHuA.

1. TAPAHTUMHBLIE OBA3ATENLCTBA STALEX - CMEHHbIe NPUHaANEXHOCTH (akceccyapsl), Hanpu-
KomnaHmst STALEX cTpemuTca k TOMy, 4TobbI ee Mep: cBepna, 6ypbl; CBEpPNUbHLIE U TOKApPHbIE Na-
NPOAYKTbl OTBEYanu BbICOKMM TPeOOBaHWUSIM KNMEH- | TPOHbI BCEX TUMOB M KyNayvkn U LaHrn K HAM; No-
TOB MO Ka4yeCTBY MU CTONKOCTMW. AOLUBbI LWNNGOBanNbHbIX MALUWH W T.1.
STALEX rapaHTupyeT BnagesnbLy, YTO Kaxabli - BbICTpOM3HALUMBAEMbIE AeTann, Hanpumep:
NpoAyKT He umeeT aedekToB MaTtepuanos U Aedek- | YronbHble LWEeTKN, NPUBOOHbIE PEMHU, 3aLLUUTHbIE
TOB 06paboTKN, 8 UMEHHO: KOXYXW, Hanpasnsowme n nogarwme pes3vHoBble
PONWKK, NOALWIMNHUKK, 3yByaTbie peMHN 1 Koreca U
FAPAHTUA STALEX, B COOTBETCTBUU C HU- npoyee (CM. UHCTPYKLMIO MO OLIEHKE rapaHTUNHOCTK
XXEMEPEYNCNEHHBbIMUA FAPAHTUAHBIMMN n pemoHTa obopyanosaHua STALEX). 3ameHa ux
OBA3ATENIbCTBAMMW. ABNSAETCS NraTHOM yCrnyrowm;
1.1 FapaHTuIHBIA CPOK 1 (OAMH) FOA CO AHA npoaa- - obopynoBaHue STALEX co cTepTbiM NOMHOCTLIO
Xn. [lHem npogaxu asnseTca gata opopmIieHns NN YaCTUYHO 3aBOACKMM HOMEPOM;
TOBApPHO-TPAHCMOPTHbLIX AOKYMEHTOB W/unun aata - LUHYPbI MUTaHNUS, B Criy4ae noBpexageHHOW U3ons-
3anonHeHus MapaHTUNHOrO TanoHa. LUnn 3aMeHa LUHypa NuTaHns obasaTtenbHa.
1.2 MapaHTUHbBIN, a TakKe HerapaHTUHbBIA K No- 1.7 MapaHTUINHBLIN PEMOHT HE OCYLLIECTBNSAETCS B
crnerapaHTUHBLIN PEMOHT MPOU3BOAMUTCS TOMBLKO B crneayLwmx criyyasx:
CEPBUCHBIX LeHTpaX, yKasdaHHbIX B rapaHTUNHOM - MPY UCNonNb30BaHU 0OOPYAOBaHNS HE NO Ha3Haye-
TanoHe, UNn aBTOPU30BAHHbBIX CEPBUCHBIX LEHTPax. | HUIO, YKa3aHHOMY B MHCTPYKLUUM MO SKCMnyaTaumu,;
1.3 lNMocne nonHon BbIpaboTkM pecypca obopyaoBa- | - NpyM MeEXaHUYECKUX NOBPEXAEHMSX 06opyaoBaHMS;
HUSA pekomeHayeTcs caaTb ero B CepBUC-LEeHTPp AN | Npwv BO3HUKHOBEHWUU HEJOCTaTKOB U3-3a OeNCTBUN
nocrnegyowen yTmnusaumu. TpeTbMX Nnu, 06CTOATENBCTB HENPEOAONIMMOWN CU-
1.4 MapaHTMs pacnpoCTpaHAETCs TOMbKO HAa NMpoM3- | Ibl, @ Takke HeGraronpuATHbIX aTMOChEepPHbIX NNn
BOOCTBEHHbIE AedeKThl, BbIABIEHHbIE B NpoLecce WHbIX BHELLHMX BO34enCcTBMN Ha obopyaoBaHue, Ta-
aKcnnyataumm o6opyaoBaHWs B Nepuog, rapaHTui- KMX KaK 40XOb, CHEr NOBbILLIEHHAsA BIIAXXHOCTb,
HOro cpoka. Harpes, arpeccuBHbIE Cpeabl U Ap.;
1.5 B rapaHTUiHbIN PEMOHT NpUHUMaeTcs obopyao- | - Npu ecTeCTBEHHOM U3Hoce obopyaoBaHus (Non-
BaHve npun obs3aTeNbHOM HanMynm NpaBuUbHO Hasi BblpaboTka pecypca, CUIIbHOE BHYTPEHHEE Unu
0hOPMIIEHHBIX AOKYMEHTOB: rapaHTUNHOIO TanoHa, | BHELUHee 3arps3HeHue, p>KaBynHa);
COrnacoBaHHOro C cepBUC-LEeHTPOM obpasua c yka- | - Npy BO3HUKHOBEHMMW NOBPEXOEHUIN N3-3a HECO-
3aHMeM 3aBOACKOro HoMepa, AaThl MPOAaXK, WTaM- | BnoaeHus NpeayCcMOTPEHHbIX MHCTPYKUMERn ycro-
Nom TOProBOW OpraHu3aumm 1 NognNucbIo NoKynare- BMM akcnnyaTtaumm (cMm. rmay «TexHuka 6esonac-
N4, a Tak XXe Npu HanM4Yum KaccoBOro Yeka, cBuae- HOCTW»);
TENbCTBYIOLLErO O MOKYIKe. - Npu nopye ob6opyaoBaHUA N3-3a CKAYKOB HaMNps-
1.6 MapaHTMA He pacnpocTpaHAeTcs Ha: XEHUA B aNeKTpoceTH;
ST-A-LEX UHCMPYKUUS MO 3KCyamauyuu gope3epHo-ceepsiunibHo2o cmaHka STALEX mod. SMD-X1

2



OBOPYAOBAHHUE - MATEPUAJIbI + TEXHOJIOTUN - OBYYEHUE

000 «BPC»

107023, Poccus, Mocksa
BapabakHbiii nep., 4.4/4
Ten.: +7 495 363-9339
e-mail: info@wrs.ru

WwWwW.wrs.ru

- Npv nonagaHum B 06opyaoBaHNe NOCTOPOHHUX
npeameToB, HanNpuMep, Necka, KaMHen, HaCeKOMbIX,
MaTepuanoB Un BELLECTB, He ABNAIOLNXCH OTXO-
JamMun, conpoBoXaaroLWwuMm NpMMeHeHne no HasHa-
YEHWIO;

- Npv noBpexaeHun obopyaoBaHMsa BCneacTene He-
cobntogeHnst NpaBuI XpaHeHus1, ykasaHHbIX B UH-
CTPyKUMY;

- Nocne NonbITOK CaMOCTOATENBHOIO BCKPbLITUS, pe-
MOHTa, BHECEHMS KOHCTPYKTUBHbBIX U3MEHEHUN, He-
cobntogeHns npaesun cmaskun obopygoBaHus;

- Npu NoBpexaeHnn obopyaoBaHus U3-3a Hebpex-
HoW TpaHcnopTupoBkn. O6opyaoBaHMe OOIMKHO ne-
peBO3UTbCHA B COGpaHHOM BUAE B YNaKOBKE,
npegoTepaLlaoLen MexaHn4yeckue unm nHble no-
BpeXAeHus 1 3awymuiatoien ot HebnaronpuaTHOro
BO30ENCTBMS OKpyXKatoLen cpeapbl.

1.8 MapaHTUNHbBIN PEMOHT YaCTUYHO UMW NOSHOCTLIO
pasobpaHHOro 06opyaoBaHNSA NCKITHOYEH.

1.9 MNpodumnakTnyeckoe obcnyxmBaHne obopyao-
BaHWS, HaNpMMep: YACTKa, MPOMbIBKa, CMa3ka, B
nepuog rapaHTUMHOroO Cpoka ABMSETCA NaTHOM
yCInyrown.

1.10 Hactpowuka, perynvpoBka, Hanagka u
TexHu4eckoe obcnyxmeaHne obopyaoBaHus
OCYLLECTBIAIOTCA NOKynaTenem.

1.12 o okoH4YaHUK cpoka cnybbl pekomeHayeTcs
06paTUTbCS B CEPBMUCHbLIN LEHTP ANs npodunakTu-
YyecKkoro ocMoTpa obopyagoBaHus.

OTa rapaHTus He pacnpocTpaHsaeTcsa Ha Te aedek-
Thbl, KOTOPbIE Bbl3BaHbl MPSMbIMW USTM KOCBEHHBIMU
HapyLEHNAMN, HEBHUMATENbHOCTbIO, CIlyYanHbIMU
NOBPEXAEHNAMU, HEKBANNMULMPOBAHHBIM PEMOH-
TOM, HEJOCTaTOYHbIM TEXHUYECKMM 0BCy>XMBaHK-
€M, a TakKe eCTeCTBEHHbIM U3HOCOM.

MapaHTnsa STALEX HadnHaeTca ¢ gaTbl NPoaaXu
nepBoMy MOKynaTento.

STALEX Bo3BpallaeT OTPEMOHTUPOBAHHbIN NPO-
OYKT 1 Npou3BoauT ero 3ameHy 6ecnnatHo. Ecnu
OypeT ycTaHoBNEHO, YTO AedekT OTCyTCTBYET Mnn
€ro NpuYnHbI, He BXOOAT B 06beM rapaHTun, 1o
KNMEHT CaM HeceT pacxodbl 3a XxpaHeHue n obpat-
HYIO NepecbINIKy NpoaykTa.

STALEX ocTaBnseT 3a cobor npaBo Ha N3MEHeHne
aetanen n npuHaanexHocTen, ecnu ato yaeT npu-
3HaHO LenecoobpasHbIM.

2. besonacHocTb

2.1 NMpumeHeHMe cornacHo npeanucaHuio
[aHHbIN cCTaHOK NpegHa3HavYeH UCKNIYNTENBHO AN
dpesepoBaHUA 1 CBEPSIEHUS AepeBa, pacLlennse-
MbIX MnacTMacc U MeTannos.

O6paboTka apyrmx matepuarnoB ABnseTca Hegony-
CTMMOW U1 B 0COBbIX Criydasix MOXeT Npou3Bo-

STALEX

3

ANTbCA NOCMe KOHCYNbTauun ¢ NPou3BoANTENEM
CTaHkKa.

3anpelaeTtca obpabaTbiBaTh MarHuim -

BblCOKasA ONacHOCTb BO3ropaHus!

MpuMeHeHWe No HasHa4YeHWIo BKIOYAET B cebs
Takke cobniogeHne NHCTPYKUMIA NO SKCnnyaTaummn n
TEXHNUYECKOMY OBCIyXMBaHWIO, MPefoCTaBEeHHbIX
N3roToBUTENEM.

CTtaHoK paspeluaeTcst 06cnyxmBartb nmuam, KoTo-
pble 03HAKOMJSIEHbI C ero paboTon U TEXHNYECKUM
obcnyxmBaHMeM 1 npegynpexaeHsl 0 BO3MOXHbIX
ONacHOCTSAX.

Heobxoanmo cobniogaTh Takke yCTaHOBIEHHbIN
3aKOHOM BO3pacT.

PaspeluaeTtcs akcnnyaTMpoBaTb CTAaHOK TOMbKO B
MOSTHOCTBIO paboyYeM TEXHNYECKOM COCTOSIHUMN.
Hapsagy ¢ ykasaHuammn no TexHuke 6e3onacHocTy,
coaepXaWwmnmMmncs B MHCTPYKLUMK MO SKCnnyaTaumm, n
ocobbiMu npegnucaHnsimmn Balen ctpaHbl Heobxo-
AVMO NPUMHMMaTb BO BHMMaHMe obLLenpuHATLIE
TeXHu4eckme npasuna paboTbl HA MeTanmno- n ae-
peBoobpabaTbiBaOLLMX CTaHKaX.

Kaxxgoe oTKnoHstoLeecst OT 3TUX NpaBun UCMOSb-
30BaHME paccMmaTpMBaeTCa Kak HenpaBuibHOE
NPUMEHEHME N U3rOTOBUTESb HE HECET OTBETCTBEH-
HOCTM 3a NOBPEeXAeHWs, NpoucLuelwmne B pesyrnbTa-
Te aToro. OTBETCTBEHHOCTb HECET TOMBKO MOSb30-
BaTesb.

2.2 O6wme yKasaHUA NO TeXHMUKe 6e30nacHOCTU
MeTannoobpabaTbiBatoLme CTaHK1 Npu HEKBanu-
duumpoBaHHOM obpalleHnn NpeacTaBnaT onpe-
AeneHHyo onacHocTb. NMoatomy ansa 6e3onacHon
paboTbl Heo6xoaMMOo cobnaeHNE NMEIOLLIMXCA
npeanMcaHnin nNo TexHuke 6e30MacHOCTM U HUXe-
cnefylowmnx ykasaHun.

MpounTtanTe n n3yumTe NOSIHOCTHLIO UHCTPYKLMIO MO
aKcnnyataumu, npexae Yem Bbl HA4YHETE MOHTax
CTaHKa 1 paboTy Ha HeM.

XpaHuTe MHCTPYKLMIO NO 3KCnnyaTauun, 3awmwias
ee OT rpsi3an 1 Bnaru, psagom co CTaHKOM U nepea-
BaNTe ee Aanblle HOBOMY BriafernbLy CTaHka.

Ha ctaHke He pa3peluaeTcsa NpoBoANTb Kakne-nnbo
N3MEHEHMS1, JOMOSTHEHMS N NEPECTPOEHNSI.
ExxeHeBHO nepepn BKIOYEHNEM CTaHKa NpoBepsan-
Te 6e3ynpeyHyto paboTy n Hannyme HeobxoanMbIX
3aLMTHbIX MPUCNOCOBNEHMIA.

Heobxoammo coobiate 06 0BHapyXeHHbIX HefO-
CTaTKax Ha CTaHKe Unn 3awuTHbIX NPUCNocobneHn-
AX U YCTPaHATb MX C NpUBNEYEHNEM YNONTHOMOYEH-
HbIX AN 3TOro paboTHUKOB.

B Takmx cny4asix He NPOBOAMTE Ha CTaHKE HUKaKNX
paboT, o6e3onacbTe CTaHOK NOCPEACTBOM BbITAIM-
BaHMs CETEBOrO LUTEKepa.

UHCMPYKUUS MO 3KCyamauyuu gope3epHo-ceepsiunibHo2o cmaHka STALEX mod. SMD-X1



OBOPYAOBAHHUE - MATEPUAJIbI + TEXHOJIOTUN - OBYYEHUE

000 «BPC»
www. wr s' ru 107023, Poccus, Mocksa

BapabakHbiii nep., 4.4/4
Ten.: +7 495 363-9339
e-mail: info@wrs.ru

Onsa 3awmnTbl ANWHHBIX BONOC HEOBX0ANMO Haje-
BaTb rOfIOBHOW YOOP UMW KOCbIHKY.

PabGoTtariTte B NnNoTHO npuneratwluen ogexae. CHu-
MaWnTe yKpalleHusl, KorbLia U Hapy4YHble Yachl.
HocuTe 3awmnTHyo 00yBb, HU B KOEM Clny4ae He pa-
©oTarite nporyno4vHon obysu.

Mcnonb3ynte Tpebyemble HOpMaMM NMYHbIE 3aLLmT-
Hble NPUCNocobneHus.

Mpun paboTe Ha cTaHKe He HageBaTb NepyaTku.
CTtaHoK gomkeH ObITb yCTaHOBMEH Tak, Y4Tobbl 6bINo
A0CTaTOYHO MecTa Ans ero o6enyxmBaHusa n noga-
YK 3aroTOBOK.

Cnegute 3a XOPOLUMM OCBELLEHNEM.

CneguTte 3a TeM, YTOObI CTAHOK YCTOMYMBO CTOSN
Ha TBEpPOOM M POBHOM OCHOBaHWMW.

Cneaute 3a Tem, YTOObI anekTpuyeckasi npoeogka
He melwana pabo4vemy npoueccy, n 4Tobbl 06 Hee
Henb3s 6bIN0 CNOTKHYTLCA.

Copepxute paboyee MecTo cBOGOAHLIM OT MeLla-
tOLLIMX 3aroTOBOK U MPOYMX NPEAMETOB.

Hukoraa He nbiTakTecb CXBATUTLCS 3a NOLABUXKHbBIE
9NeMeHTbl CTaHKa BO BpeMsi ero paboThl.

ByobTe BHUMaATENbHbI U CKOHLEHTpUpoBaHbl. Cepb-
€3HO OTHOCUTECH K paboTe.

Hukorga He paboTanTe Ha CTaHKe No4 BO3AENCTBU-
€M NCUXOTPOMHbIX CPEACTB, TAKNX KaK ankorosb u
HapKOTUKK. NpUHMMaNTe BO BHUMaHWe, YTo Megu-
KaMeHTbI Takke MOryT okasblBaTb Bpe4HOe BO34en-
cTBMe Ha Balue cocTosiHue.

Hukoraa He nbiTakTecb CXBATUTLCS 3a NOABUXKHbBIE
3NeMeHTbl CTaHKa BO BpeMsi ero paboTbl.

He octaensante 6e3 npucmoTtpa paboTaloLLnin CTaHOK.
Mepen yxoaom ¢ paboyero mecta OTKMOYMTE CTAHOK.
Ypanante geten n NOCTOPOHHUX NuL, ¢ paboyero
MecTa.

He ncnonb3ynte ctaHok No6nn3ocTy oT MecT xpa-
HEHWsI TOPHOYMX XKMAKOCTEN N ra3oB.

MpuHMManTe BO BHUMaHME BO3MOXHOCTM cOO0DLLIe-
HUS 0 noxape n 6opbbe ¢ orHem, Hanpumep, ¢ no-
MOLLIbKO PaCNONOXEHHbIX HA NMOXapPHbIX LWNTax OrHe-
TywmTenen.

He npyMmeHanTe CTaHOK BO BraXHbIX MOMELLEHNAX U
He noaBepranTe ero BO3QenCTBUIO AOXKAA.
Mcnone3aynte ansa paboTbl TONbKO XOPOLLO 3aTo-
YEHHbI€ NHCTPYMEHTHI.

Hukoraa He akcnnyaTupyuTe CTaHOK C OTKpbI-
TbIM 3aWUTHBLIM 3KPAHOM U KOXXYXOM PeMEHHOM
nepepaum.

Mepen Havanom paboThbl yaanuTe M3 naTtpoHa
KNKOY U UHbIE NHCTPYMEHTDI.

Cobnogante MMHMManNbHbIE U MakCUMarbHble pas-
Mepbl 3aroTOBKW.

YaananTe CTpyXKy 1 3aroToBKM TOSbKO NpU ocTa-
HOBMIEHHOM CTaHKe.

STALEX

4

He cTtaHoBUTECH Ha CTaAHOK.

PaboTbl Ha anekTpmnyeckoM 060pyLOBaHMM CTaHKa
paspeluaeTcsa NpoBOANTL TOMbKO KBanuuumnpo-
BaHHbIM 3MEKTPUKaM.

HemenneHHO 3aMeHANTe NOBPEXOEeHHbIA CETEBON
kabenb.

CoxpaHsante 6e3onacHoe pacctosiHe mexay Ba-
LWMMM nanbuamMmn 1 BpallaowmuMcs MIHCTPYMEHTOM U
CTPY>KKOW.

O6e3onacbTe 3aroToBKy OT NPOKPYYMBaHNSI BMECTE CO
cBeprom.

VMcnonb3ynTe 3aXuMbl, TUCKM UKW MHble BCNIOMOra-
TenbHble YCTPOUCTBA A58 PUKCUPOBAHUSA 3arOTOBKU.
Hwukorga He NblTanTech yaep)KaTb 3aroTOBKY TOMbKO
pyKamu.

Bcerga npukpyyanBamnTe TUCKK K CTONY.

Hukorga He paboTante Ha Becy (cBOGOAHO yaepXu-
Baemas 3arotoBka 6e3 onopbl 0 cTon).

PerynupynTe dope3epHyto rofioBKy TOSbKO NPU Bbl-
KNIOYEHHOM CTaHKe.

Ecnu ueHTp TSKeCTM 3aroToBKM pacnosioxKeH 3a
npegenamm ctona, NPoOYHO 3aKpenuTe 3aroToBKY Ha
CTOMe UNN UCNOMb3yNTe PONMKOBLIN Yop.

Mepen o6paboTkon ybeamTech, YTO 3aroToBKa
HadeXHOo 3akpenneHa.

Ypanante CTPYXKKY C MOMOLLbIO creunanbHOro Kpto-
Ka TONbKO NpW BbIKMIOYEHHOM CTaHKe.

He nputopmaxmnBanTe 3aTsSXKHOW NATPOH UNW UH-
CTPYMEHTbI pyKamu.

MponssoanTe namepuTeribHbIE N PErYNIMPOBOYHbIE
paboTbl TONBLKO NPU BbIKMIOYEHHOM CTaHKe.
MpounsBoanTe paboTbl NO NepeHanagke n perynu-
POBKE TOSbKO MPU BbIKITOYEHHOM CTaHKe N HaXXaToM
aBapuIHOM BbIKIOYaTene.

PaboTbl N0 NnepeocHaLLeH1IO, PEryfIMPOBKE U OYMUCTKE
CTaHKa NPOu3BOAMTb TOSMbKO NP NOMHOWM OCTaHOBKE
CTaHKa 1 Npu BbITalLLEHHOM CETEBOM LUTEKEPE.

He ncnonbaynte MHCTPYMEHTLI C MPOBOSIOYHBIMU
LeTKaMu, pesbl, pexyLune AUCcku 1 wnmdosarb-
Hble OUCKM Ha 3TOM CTaHKe.

BHuMaHue, netdawme aneMeHTbl Npu YCTaHOBKE
BO3BPATHOM NPY>XUHbI. TOYHO CriefynTe ykasaHusam
B pa3gene 6.5.

2.3 OcTaTo4Hble ONacHOCTU

[axke npu Ucrnonb30BaHNN CTaHKa B COOTBETCTBUN C
NHCTPYKUMSIMU UMEIOTCS CreayroLimne ocTaTouHble
onacHocCTH:

OnacHocTb TpaBMbl BCNeaCTBME BpaLlakoLLErocs
naTpoHa U NHCTPYMEHTOB.

OnacHocTb 13-3a pasneTatoLLEencsl ropsayen CTPYXKN.
MoaBepxeHne onacHOCTU U3-3a LWyma v Nbinu.
O6sa3aTenbHO HageBaTb CpeacTBa MHAMBUAYANbHOM
3aLUNTBI, TAKME KaK 3aLLUUTHbIE OYKN U HAYLLUHUKW.

UHCMPYKUUS MO 3KCyamauyuu gope3epHo-ceepsiunibHo2o cmaHka STALEX mod. SMD-X1



OBOPYAOBAHHUE - MATEPUAJIbI + TEXHOJIOTUN - OBYYEHUE

000 «BPC»

107023, Poccus, Mocksa
BapabakHbiii nep., 4.4/4
Ten.: +7 495 363-9339
e-mail: info@wrs.ru

WwWwW.wrs.ru

MoaBepxeHe onacHOCTY NOpaXeHWst AneKkTpuye-
CKMM TOKOM NPV HEMPaBWUbLHOWM Npoknazgke kabens.

3. Cneundmkauma ctaHka
3.1 TexHU4YecKue xapakTepucTmUKn

Makc. gnameTp ceepnenusa C1.3 .................. 13 mm
Makc. anameTp pe3bobl CT.3.......ccoeiiiiiiiieenn.n. M6
Makc. guameTp TopueBomn pesbl ................ 30 mm
Makc gnameTp KOHLEeBOM (hpesbil.................. 13 Mm

YacToTa BpalleHus wnuHaens....100-2500 o6/mMuH

KOHYC LUMUHAETISA ... MK-3
Xog dOpe3epPHON FOMOBKW.........cccvvvvrnnnnnnnn. 180 mm
SAKNUMHASA TATA cevvniiiiiiieeeeieeeeeeee e eeeeaan M10
HakmnoH CTONKN .................... 45° BneBo/45° BnpaBo
PaccTtosiHne winnHaenb-CTonka. ................. 170 mm
PaccTtosiHne WnMHOEnNb-CTOM........ucevvnnnenn... 280 mm
Pasmep ctonanoocm Xny ............... 385x100 mm
Xog ctonamnmo oCU X MY covvenveeniennnnnn. 220x100 mm
T-006pasHbIM NAa3, 3.....cccevvvveeeeieeeeeeeeeeeeeeeee 12 mm
BbixogHast MOLHOCTb ................... 0,5 kB1/S; 100%
MoTpebnsemasi MOLWHOCTb ........... 0,75 kBT1/Ss 40%
FabapuTHbIE pa3Mepbl................. 520x500x760 mm
1Y, =Tot o= RN 50 kr
CeTeBoe nNuTaHue............... 220 B ~1L/N/PE 50 Iy
PaBOUMM TOK....ueiiivieieiiiie e 1A

Ceyenne cunosoro kabens (HO7RN-F) 3x0,75 mm?
YCTPONCTBO BALUMTDBL.c.uueeeeeeieeeeeieeeeeaieeeeeennns 5A

CtaHok npeagHasHa4veH ana ceeprieHna, KoHLeBOoro 1

TopueBOro gpesepoBaHnsd HebonNbLLMX geTanemn ¢
MakcumarnbHbiMn rabapmutamm 300x200x200 mm.

)
coeo
cacoo

*Mpumevanune: Cneundukaums JaHHON NHCTPYK-
uuun siensieTca obwen uHdopmaumen. [laHHble Tex-
HUYeCKMe XapakTepuUCTUKN Bbinu akTyarnbHbl Ha MO-
MEHT U34aHusA pyKoBOACTBA NO 3KChnyaTaumm.
lMpounsBoanTens ocTaBnseT 3a cobon NpaBo Ha U3-
MEeHeHMEe KOHCTPYKUMU 1 KoMnnekTauumn obopyao-
BaHuA 6e3 yBegomneHuns notpeburens.

STALEX

5

HacTponka, perynMpoBKa, Hanagka n TexHuye-
CKoe obcnyXuBaHue 060pygoBaHUA OCYLLUECTB-
NATCSA NoKynaresem.

B TexHMuYecknx xapakrepuctmkax CTaHKOB yKasaHbl
npegernbHble 3Ha4YeHns 30H 06paboTkK, Anst ONTKU-
MarnbHoro nogbopa o6opygoBaHUS U yBENMYEHUS CPO-
KOB 9KCnsyaTauumn BolbupanTe CTaHKu ¢ 3anacom.

CTtaHoK NpefgHa3HayeH ansa aKkcnnyaTauum B 3aKpbl-
TbIX NoMeLLeHuax ¢ Temnepatypor ot 10 go 35°C u
OTHOCUTENBLHOW BNAXHOCTbIO He 6onee 80%.

Bo nsbexaHue npexaeBpeMeHHOro Bbixoaa aneKkTpo-
ABuraTens ctaHka us CTposi U yBenuyeHus pecypca
ero paboTbl HEO6X0OUMO: PEryNApPHO OYNLLATD ANEK-
TpoaBuraTesnb OT CTPYXXKM U NbINK; KOHTPONMPOBaTb
HaOEXHOCTb KOHTAKTOB NPUCOEANHEHHbIX CUMOBbIX
kabenen; KOHTPONMPOBaTb COOTBETCTBME CEYEHUSI CU-
NOBOro UNW yanIMHUTENBHOIO Kabens.

3.2 YpoBeHb Wwyma

YpoBeHb MOLWHOCTHK 3BYyKa (cornacHo EN 11202):
XonocTon xon MakcumarbHoe 4ncrio obopotos 70-
75 ob (A)

MpuBeaeHHbIE 3HAYEHUSA OTHOCATCS K YPOBHIO UC-
MyCKaHWs LWyma 1 He SBNATCA HeobxoaMMbiM
ypoBHeM Anis 6e3onacHon paboThbl.

OT1a nHdopmauma npurogHa ans Toro, YTobbl AaTb
BO3MOXHOCTb MOfb30BaTESIO CTaHKa fyylle oue-
HUTb NOABEPKEHNE OMACHOCTM U BO3MOXHbIE PUCKMU.

3.3 KomnnekT noctaBku

CeepnunbHbIi natpoH 10 mm ¢ onpaskon Mk-3
3axumHas tara M10

3alnTHbIN 3KpaH

VHCTpYKLMA NO aKChyaTaumm ¢ geTanmpoBKoOn
CepTudukat To4HOCTHU

3.4 OnncaHue cTaHka

UHCMPYKUUS MO 3KCyamauyuu gope3epHo-ceepsiunibHo2o cmaHka STALEX mod. SMD-X1



OBOPYAOBAHHUE - MATEPUAJIbI + TEXHOJIOTUN - OBYYEHUE

000 «BPC»

107023, Poccus, Mocksa
BapabakHbiii nep., 4.4/4
Ten.: +7 495 363-9339
e-mail: info@wrs.ru

WwWwW.wrs.ru

A J. Limit bl
K. Balance
L. Electric
M. Control
N. Fuselag

......

F
G

Puc.1
A.... be3weTo4HbI gBUratenb
B.... MaxoBuk Mukponogaum
C ... ®pesepHas ronoeka
D ... MaxoBuK NpogonbHOro nepemMeLleHns crtona
E....Pabounn cton
F.... MaxoBuK nonepeyHoro nepemeLleHuns ctona
G...KpecTtoBbIt cTON
H...CtaHunHa
l..... CoeanHNTENbHBIA KPOHLUTENH
J.... OrpaHnuymnTenbHbIN ynop
K.... Pasrpy3ouyHbli MexaHu3Mm
L.... Kopob anectpocxembl
M...MynbT ynpasneHus
N ... CTowka

A
B 5 e c
e
O
F
E e

Puc.2
A... ABapuiHbIN BbIKNOYaTESNb
B...... Kopnyc 6noka ynpasneHus
C..... Jlamna-nHgukaTtop
D.... PykosiTka nameHeHus 4acToTbl BpaLleHus
E... lNpenoxpaHuTenb
F...... PasbeM anga nogkniovyeHnsa nHanKauum 4acto-

Thbl BpalleHuA

STALEX

6

4.5 Pasmepbl T-o6pa3Horo nasa
28 | 28
I
12

16

TALE

TR

12

Puc.3
Pasmepsbl T-obpa3Horo nasa u ranku Ha Puc.3.

4. TpaHcnopTUpOBKa U yCTaHOBKa

4.1 TpaHcnopTUpOBKa

Honyctnmas TemnepaTypa OKpyxatoLen cpepbl npu
XpaHeHun n TpaHcnopTuposke -20 +40°C

[lanTe cTaHKy nporpeTbcsi B Te4eHnn 8 4acoB B
TensoM NoMeLLLeHMM, eCIriM OH HaXo4MNCsA Ha XOro-
Je. He BkntoyanTe cTaHOK.

Mo coobpaxeHnsaAM TPaHCMOPTHOW YNaKoBKM CTaHOK
He cobpaH NOSTHOCTLIO U Y3Mbl, U ANEMEHTbI yCTa-
HOBMEHbI B TPAQHCMOPTHOM MONOXEHMWMN.

Ecnu Bbl npy pacnakoBke oGHapyXunu nospexae-
HWS BCNEeACTBME TPAHCNOPTUPOBKU, HEMEOSIEHHO
coobwute 06 atom Bawemy npogasuy, He 3anyc-
KanTe CcTaHoK B paboty!

YTunusnpynte, noxanymcra, ynakoBKky B COOTBET-
CTBUM C TPebOoBaHNSIMN OXpaHbl OKpYXatoLwen cpe-
Abl.

4.2 YcTaHoOBKa

YpanuTe 3awmnTHY0 TPaHCNOPTHY CMasKy C no-
MOLLIbIO MATKMX pacTBOpUTENEN.

He Bkntovyanmte cTaHoK, ecnu Bbl He BbINOMHUN BCE
HeoOxoanMble AENCTBUA MO NOArOTOBKE CTaHKa K
paboTe.

CrtaHok npegHasHa4yeH ans paboThbl B 3aKpbITbIX
NOMELLIEHUSIX.

CTaHOK goMmKeH yCcTaHaBNMBaTbCA Ha MOArOTOBIEH-
HOWM POBHOW MOBEPXHOCTWN Ha NOACTaBKe UKW Bep-
CTake CNoCOBOHbIX BblAEPXKaTb €ro BEC U 3aKpensieH
BUHTaMW.

M3berante pasmellaTb CTAHOK B 30HE NPSIMbIX COSI-
HEYHbIX NTy4Yen, NOBbLILUEHHOW BNAXHOCTU U MbINN.

UHCMPYKUUS MO 3KCyamauyuu gope3epHo-ceepsiunibHo2o cmaHka STALEX mod. SMD-X1



OBOPYAOBAHHUE - MATEPUAJIbI + TEXHOJIOTUN - OBYYEHUE

000 «BPC»

107023, Poccus, Mocksa
BapabakHbiii nep., 4.4/4
Ten.: +7 495 363-9339
e-mail: info@wrs.ru

WwWwW.wrs.ru

Mpoceepnute 4 oTBEPCTUSA Ha pabodem cTone B
TOM MecTe, rae Bel nnaHupyeTte pa3amectuTb cTa-
HOK. PaccTosiHusa mexay otBepctnsamu 180x226 mm
(Pwnc.4)

Puc.4

BHUMAHWE: Mpu BbibOpe MecTa pacnonioxXeHus
yYMTbIBaNTE BENNYMHY BO3MOXHOIO NnepemMeLleHns
pabouero ctona no ocsam X n Y. A Takke BbICTyna-
towwme rabaputbl MaxoBUKOB NepemMeLLeHns o 3Tum
KoopauHaTam.

3akpenuTe cTaHok 4-ms 6ontamu M10.
YpocToBepbTeCh, YTO CTAHOK CTOUT YCTOM4YUBO
M He MOXeT ONPOKMUHYTbLCS!

4.3 MNoagkno4yeHne K INeKTPUIYECKON ceTu
lMoacoeanHeHne K ceTu CO CTOPOHbI KNWEHTa, a
TaKke npMMeHsieMble cunoBble Kabenu AOoMmKHbI Co-
OTBEeTCTBOBATb NpeanucaHnsam. HanpsokeHune n va-
CTOTa TOKa B CETWN AOSMKHbI COOTBETCTBOBAaTL Napa-
MeTpaMm, yKazaHHbIM Ha (PMPMEHHON Tabnnyke
CTaHkKa.

YCTaHOBMNEHHOE N3roTOBUTENEM 3aLLUNTHOE YCTPOK-
CTBO JOJPKHO BbITb paccymntaHo Ha SA.
MpymeHanTe ons NO4COEOUHEHUS TOSNBKO CUIOBbIE
kabenu ¢ obosHavyeHnem HO7RN-F.
PekomeHaoyemoe ceveHne cunoBoro NnpoBoa B 3a-
BUCUMOCTU OT €ro AfVHbI 1 CUIbl TOKA.

Cuna Toka 3A | 6A | 10A | 13A
[nuHa npoBoad ceyeHune, Mm?
7,5Mm 0,75 0,75 1,0 1,25
15 m 0,75 0,75 1,0 1,5
22,5m 0,75 0,75 1,0 1,5
30 m 0,75 0,75 1,25 1,5
455 m 0,75 1,25 1,5 2,5

MoaKnoYeHe U PEMOHT 3MeKTprYeckoro obopyao-
BaHUA paspeLlaeTcs NPOBOANUTL TOMLKO KBanNudu-
LIMPOBaHHbLIM 3MNEKTPUKAM.

4.4 NMepBUYHaAa cMa3ka

Mepen nepBbIM MYCKOM B 3KCNyaTaumio cTaHka
Heobx04MMO cMa3aTb BCe MecTa CMa3sKu.

Mpun HecobntogeHun aToro TpeboBaHMsi BO3MOXHbI
3HauuTenbHblEe NoBpexaeHus!

(Cm. Cmaska, Nasa 8)

STALEX

7

5. MNogroToBKa cTaHKa K pabote
5.1 YcTaHOBKa onpaBKu B WnNuHaene

R

b

c101

.

Puc.5
1) OTkn4YnTe CTaHOK OT CeTu BO u3bexaHue cny-
YaMHOro BKITHOYEHUS.
2) CHMMUTE 3aLUTHYHO KPbILLKY ()
3) TlpoTpuTe KOHYC NUHOMNW CTaHKa N OrpaBKMy.
4) BcraBbTe onpaBsky (e) B LWNUHAENb CTaHKa.
5) BcraBbTe dukcupyowmi wtndT (d) ¢ npason
CTOPOHbI NMUHOMK
6) Wcnonb3aysa knod Ha 14 (c) 3aTAHUTE 3aXXMMHOWN
Taron (b) no yacoson cTpenke 4o ynopa onpasky (€)
B LUNMHAENb.
7) WsBneknte coumkcnpyowmnn wtndt (d)
8) YcraHoBuTe 3aLLMTHYIO KPbILKY (a)

P

5.2 U3BneyeHne onpaBKu U3 LWUNUHAENA

1) OTknounTe CTaHOK OT CeTU BO nsbexaHue cny-
YaNHOro BKMOYEHUS.

2) CHumUTE 3alMTHYIO KPbILKY (a)

3) BcraBbTe dukcupytowmi Wt (d) ¢ npason
CTOPOHbI NMUHOMK

4) Wcnonb3ya knioY Ha 14 (C) BbIKpYTUTE NPOTUB
YacoBOM CTPENKM Ha 2-3 obopoTa 3axnmHyto Tary (b).
5) Jlerkum ygapom mMosoTka Yepes nnacTMaccoByHo
NPOCTaBKy CTYKHUTE MO 3aXXMMHOW TAre, Tak, YTobbl
onpaska (€) Bblluna U3 3auenneHuns, BblkpyTute
OnpaBKy NOSTHOCTbIO.

6) HaHecuTe TOHKUI Cron macna Ha NoBEepPXHOCTb
KOHyCa A1 COXPaHHOCTMW.

7) YctaHoBuUTE 3aLLMTHYHO KPbILKY (a)
BHUMAHME:

[Ona Bawen 6e3onacHoOCT Bce paboTbl AOMXKHbI
BbIMOJIHATLCA Ha BbIKNIOYEHHOM CTaHKe.

UHCMPYKUUS MO 3KCyamauyuu gope3epHo-ceepsiunibHo2o cmaHka STALEX mod. SMD-X1



OBOPYAOBAHHUE - MATEPUAJIbI - TEXHOJIOTUH - OBYYEHUE

000 «BPC»

107023, Poccus, Mocksa
BapabakHbiii nep., 4.4/4
Ten.: +7 495 363-9339
e-mail: info@wrs.ru

WwWwW.wrs.ru

5.3 PerynupoBKa xoaa ronoBku
Mcnonb3dynTe orpaHnyduTernbHbeiv ynop (J, Puc.1) ons
KOHTPOIA nepemMeLleHns dope3epHon ronoBKku

i

te

—
o

Puc.6

1) OcnabbTte pykoAaTKy (a) Ha orpaHMYNTENBHOM
6noke (b).

2) OrtperynupyiTte Tpebyemoe nonoxeHne orpaHu-
yutensHoro 6noka (b).

3) 3aTaHuTe pyKOATKY.

4) Tekywee nepemMelleHne GygeT oTpaKaTbCs Ha
NUHENKe CTONKN.

5.4 PerynupoBKa yrna HakriioHa CTOMKU
0

oo
o0
]

®

=1

E\ a
Puc.7

1) OTknI4MTe CTAHOK OT CeTu BO n3bexaHune cny-
YaMHOro BKITHOYEHWS.

2) [NpuoepxuBante pykammn CTONKY BO n3bexaHue
ee nageHuvs.

3) OcnabbTe KOHTprarky (a) C NOMOLLbIO YANn-
HEHHOro knto4a S:36 13 KoMnekTa NocTaBKy.

4) YcraHoBuTE HEOOXOOMMbIV YrON HaKIoOHa CTOM-
kv (MakcMMarnbHbIA yron HaknoHa 45 rpagycos Brie-
BO 1 BNpaBso).

5) 3aTaHuTe KOHTprawnky (a).

=1

STALEX

8

o
-//
ety F . R
._ N (7 ::""; ;
" - )
foreeeeene E— —! ﬁ :
7ARr &
&7 L
Puc.8

6.5 PerynupoBKa KNMHOBbIX MSIaHOK
a b c

\ )
RONORARR

S/

Puc.9
1) PaBHomepHO ocnabbTe Bce KOHTpranku (b) un
BUHTBI (C) KNKUHa (a).
2) 3akpyTuTe BCe BWHTbI (C) B OANHAKOBbLIM YCUMNU-
em.
3) [lpoBepbTe NNaBHOCTb U PAaBHOMEPHOCTL Nepe-
MelleHus cTtona. Ecnv aBuwxeHune 3aTpygHeHo,
ocnabbTe BUHTLI Ha 1/4 oboporTa.
4) BaTaHute koHTpramku (b) u ewe pas nposepbTe
NnNaBHOCTb NepemeLleHnd. Ecnn nmeeTcs cnnbHbIN
nodT, 3aTAHNTE BMHTLI Ha 1/8 obopoTa.
5) Tlocne BbINONHEHUS PEryNMPOBKM CMaXbTe KOH-
TaKTHbIE NOBEPXHOCTH.
6) 3aTaHuTe ranky.

5.6 KoHTponb NoAroToBKU CTaHKa

1) Ypanute BCe NpMCNocoBneHns n NpuHaaIexHo-
CTW, KOTOPbIMY Bbl Nonb3oBanuck Npu ycTtaHoBKe U
HaCTpOKKe CTaHKa.

2) [lpoBepuTb COOTBETCTBYET NN BOMbTaX CTaHKa
noAaKnyaemon cetu (CMoTpu Tabnuyky ctaHka).

3) YpanuTte BCe NpeamMeThbl, KOTOPbIE MOryT Mo-
MeLaTtb paboTe.

4) TlpoBepbTe HannumMe aHTUKOPPO3UNHON 3aLLUNTHI.
5) T[lpoBepbTe NepneHanKynsipHOCTb CTOMKK U OT-
perynupynte, ecrnv aTo Heob6xoanMo

6) [lpoBepbTe NaTpPoOH, ONpaBKy U OTCYTCTBUE
dukeupytowlero wtudTa B WNUHAenNe

7) TlpoBepbTe NONOXEHNE perynatopa CKopocTh

UHCMPYKUUS MO 3KCyamauyuu gope3epHo-ceepsiunibHo2o cmaHka STALEX mod. SMD-X1



OBOPYAOBAHHUE - MATEPUAJIbI + TEXHOJIOTUN - OBYYEHUE

000 «BPC»

107023, Poccus, Mocksa
BapabakHbiii nep., 4.4/4
Ten.: +7 495 363-9339
e-mail: info@wrs.ru

WwWwW.wrs.ru

8) BknouyMTe CTaHOK M NPOBEPLTE HanpasneHne
BpaLLeHns WwnuHaens (No 4acoBow CTpesike)

9) TllepemecTute CTON B NPOJOSILHOM U Monepeuy-
HOM HarnpasreHun u pesepHyLo ronoBKy B BEPTU-
KanbHoM, y6eanTech B NaBHOCTU NepeMeLLeHus.
10) Mpwn BbINOMTHEHMM 3TUX OENCTBUIA CO CTAHKOM
OyabTe OCTOPOXHbI. ECcnn 4To-TO HE B nopsiake, He-
MeaJIeHHO npekpaTuTe paboTy 1 BbINOMHUTE pe-
MOHT USIX NEpPEHaCTPONKY.

6. PaboTa Ha cTaHKe.
6.1 MNepBoe BKNO4YEHUe.

EEg

Puc.10

o |f
né//”

o

BknounTe BUIKy CTaHka B pO3eTKY.

OTKpoWTE KpbILIKY aBapuiHOro Bblknovatens (A) n
HaXXMUTE Ha 3eNeHYH0 KHOMKY.

[ns Havana pabotkl ctaHka CJIEMKA noBepHute py-
KOSITKY M3MEHEHMSA YacToTbl BpaLleHus (D) no yaco-
BOM cTpenke. byaeT cnbllwaH Wenyok BKNYeHns nu-
TaHusa aBuraTens, ogHako WnuHaens He 6yaeT Bpa-
LwaTtbcsa 4o Tex nop, noka pykositka (D) He ByaeT no-
BEpPHYyTa No YacoBOW CTperike elle HeMHoro. YacroTta
BpaLleHnsa byaeT yBenmunBaTbCs NOBOPOTOM PYKOAT-
Kun nporpeccmBHo. CTaHOK AOIMKeH npopaboTaTh 5
MWHYT, 32 BpEMS1 KOTOPbIX YacTOTY BpaLLEHUS LUMWNH-
Aenst Haao NOBbICUTb 40 MaKCUMAarbHOMO 3HAYEHMS.
MpopaboTaB 2 MUHYTbI B TAKOM peXnme Hago ocTta-
HOBMWTb CTAHOK U OTKITOYNUTb NUTaHKe.

MpoBepbTe BCe anemMeHTbl paboune opraHbl CTaHKa.
lMpoBepbTe HaAEXHOCTb YCTAHOBKN CTaHKa.
Y6eautech, YTO CTAHOK HaxoauTcst B paboTocnocob-
HOM COCTOSIHUM.

6.2 Bkno4yeHue.

BbinonHue Bce Heobxoanmble Mepbl NPeSOCTOPOXK-
HOCTW, 3aKpenuTe AeTanb Ha CTaHKe.

YcTaHoBUTE pexyLUnin MUHCTPYMEHT B LUNUHAENe
cTaHka.

Bkntounte cTaHok.

BHUMAHMUE:

CucTtema nuUTaHUA aneKkTpoaBUraTens 3Toro cCTaH-
Ka nmeeT (hyHKLNIO aBTOMATUYECKOM 3aLUUTbI OT
neperpy3ku. Ecnu nogaya cnuwkom 6onbLuas
N1 ceBepneHue CNuLKom rnybokoe, cpaboraeTt

STALEX

9

3auuTa, wnuHaenb oCTaHOBUTCA U 3aropuTtcA
XenTbi nHamkaTtop. Heo6xoaMmo NoBepHYThL py-
KOATKY B KpaﬁHee JieBo€e NnoJsioxeHue, BbIKNk4ynB
CTaHOK M BKJTOYUTb CHOBa. CTaHOK CHOBa 3apa-
00TaeT, XenTbli MHOUKATOP MOracHerT.

6.3 Bbl6Op 4acTOTbl BpalleHUs WNMHAens
YacToTa BpalleHus LUNMHAEeNs NnaBHO perynupyeT-
csa B gnanasoHe ot 100 go 2500 06/MuUH.
Heobxoanmas YacToTa BpalleHUs LUNUHAOENS 3aBy-
CUT OT Tuna obpaboTkM, MaTepmana 3aroToBKku, a
Takke OT AMaMeTpa U maTepuana MHCTPYMEHTa.
PekomeHgaumm no ymcny o60poToB AENCTBUTESbHbI
Ansa anameTtpa nHetpymeHta @10 mm 1 06paboTkm
WHCTPYMEHTOM M3 ObicTpopexyLen ctann P6M5
(Hanpumep, cnuparnbHoe CBEpIIo).

ATNIOMUHNIA, NATYHD ...cevvviiiiiiiiiiieeeeeeeeeeee 1500 06/MuH
b 17/ 1Y H RSP 1000 o6/muH
Cranb (Ctanb 15): ..., 800 o6/muH
Cranb (Ctanb 45): ..o, 600 06/MuH
HepKaBetoLas CTamb: .....ovvvvveviiineeeeereeeenes 300 o6/mMuH

Mpun ncnonb3oBaHUn TBEPAOCNNABHLIX MHCTPYMEH-
TOB AOMYCTUMO NATUKPATHOE yBENUYEeHne Yncna
obopoToB.

O6uwee npasuno: Yem Gonblle guameTp cBeprie-
HWUS, TeM MeHbLLEe Yncno o6opoToB.

Hanpumep:

Cranb (Ctanbe 15) guameTtpom 20 MM no3BonsieT
ncnonb3oBaTth crieaytoLlee Yncno ob6opoTos.

400 06/MUWH - C MHCTPYMEHTOM M3 BbICOKOMPOMN3BO-
AnTenbHON BbICTpopeXyLLEn cTanu

2000 o6/mMuH - c TBEPAOCMABHBIM UHCTPYMEHTOM
O6paTtute BHMMaHue: Buibupante HU3KyH CKO-
POCTb ANsl Hape3aHus pe3bobl.

OTcoeanHAnTe CTaHOK OT UCTOYHWUKA NUTAHMUS, €CIN
OH He NCNonb3yeTcs (BbIHbTE BUMKY U3 PO3ETKN).

6.4 MNepemeLueHne pe3epHON roNoBKU

[nsa nepemelueHnsa unm pukcaunm dpesepHon ro-
NOBKN HEOBXOANMO OCNabuTb UM 3aTsHYTb PYKOAT-
Ky cpmkcaTopa (1).

UHCMPYKUUS MO 3KCyamauyuu gope3epHo-ceepsiunibHo2o cmaHka STALEX mod. SMD-X1



OBOPYLOBAHHUE « MATEPUAJIbI «+ TEXHOJIOTUW - OBYYEHUE

000 «BPC»

107023, Poccus, Mocksa
BapabakHbiii nep., 4.4/4
Ten.: +7 495 363-9339
e-mail: info@wrs.ru

WWW.WISs.ru

BbicTpoe nepemelyeHme (NogbEM U ONyCcKaHKeE)
dpe3epHOr ronoBkn NPoON3BOANTCS MOBOPOTOM pPy-
KOSITOK BEpTUKanbHOM nogadn. BennunHa nepeme-
LLIEHMS KOHTPONMPYETCA NO LUKane Ha CTONKe unu
BbINOSHAETCS «40 yrnopa» A0 NpeaBapuTenbHO
HACTPOEHHOro OrpaHNYnUTENBHOrO yrnopa.

Puc.12

ToyHoe nepemMelLeHne ope3epHON rofioBKN OCy-
LLleCTBNSIETCS BpaLLleHNEM MaxoBrKa MUKPONO4aym
(2), npy nogkntoYeHHOW nonymydTe Korga pyKosaTKu
BepTUKanbHoM nogayn (3) coBuHyThI K hpesepHom
ronoeke (cMm. Puc.12).

LleHa peneHus HoHuyca mukponogadm 0,025 mm.

6.5 MNepemelueHue hpesepHoro crona
MepemelleHne pesepHOro crona B NPOLONbHOM U
nonepeYHoOM HanpasfeHUn OCyLLeCTBNAETCH NOBO-
POTOM MaxOBWKOB.

LleHa geneHns HoHMyCca NPOAOSIbHOMO 1 MONEepPeYHo-
ro nepemetteHnsa 0,02 mm.

[nsa yno6cTBa BbINOMHEHMSA pac4eToB U HarnsgHo-
CTU NepemMeLLeHNa HOHNYCbl MOXXHO MOBOpaYnBaTh
pykon B yaobHoe nonoxeHue, Hanpumep, BbICTaB-
NATb «HAa HOJMbY.

BHUMAHMUE:

Mpwu chbpesepoBaHun pekomeHayeTcs hUKCUpo-
BaTb NepeMeLleHNe UCMOSTHUTENbHbLIX OPraHoB
Nno TEM OCSAM, KOTOPbI€ HE UCMOJIL3YIOTCA B AaH-
HOM onepauuu.

7. TexHn4yeckoe ob6cnyxmBaHue

7.1 O6LmMe NonoXeHus:

O6cnyxuBaHue, YACTKA U PEMOHTHbIe paboThl
AOOJTXHbI BbINOJIHATLCHA TOJILKO NMNOCJIIe TOro, Kak
CTAHOK 3alUMLIEeH OT cnyyYyanHoro nycka. OTknio-
YUTEe CTAaHOK OT UCTOYHMUKA NUTAHUSA!

PerynapHo npoBoanTe O4YMCTKY CTaHKa.
HedekTHble npefoxpaHUTENbHbIE YCTPONCTBA
JOMKHbI ObITb 3aMeHeHbl HeEMEeANEeHHO.

STALEX

10

PeMOHT 1 obcnyxuBaHne anekTpuyeckux CUCTEM,
MOXET BbINOMHATLCA TONbKO KBANUMULMPOBAHHbBIM
3IEKTPUKOM.

YuuTbiBanTe, YTO NPUBOAHLIE PEMHU (MOCKUE, KNK-
HOBbI€, MOMUKINHOBLIE), NCNOSTb3YyEMbIE B KOH-
CTPYKLUMKN CTaHKa, OTHOCATCS K geTansim bbIcTpons-
HalmBarowmmcest, TPebyT KOHTPONSA n3Hoca U
HaTSXKEHNA U Nepuoanyeckon 3ameHbl. [apaHTus Ha
Takue geTtanu He pacnpocTpaHsieTcs. 3amTHble
KOXyxa, oTAesbHble AeTanu u3 nnacTtuka u anomu-
HUSA, UCNOSb3yeMble B KOHCTPYKLMM CTaHKa, BbINosi-
HSAOT NpefoXxpaHnTENbHble PYHKUMK. 3ameHe no
rapaHTUmM Takue getanu He nognexar.

7.2 Cmaska

ExxeaHeBHOe ob6cnyxuBaHue

MpoBepsiiTe Kaxabl pas nepen paboTon cocTost-
HWe CUCTEM CMa3Ku.

Xopoluee cocTosiHne pabounx NOBEPXHOCTEN U
3fIEMEHTOB rapaHTUpyeT TOYHOCTb CTaHKa, OepXuTe
CMa3aHHbIMW KOHTaKTHbIE MNOBEPXHOCTU.

B npvHagnexHocTax umeeTcs MacrneHka, Ucnonb-
3ynte ee Ans cmasku. Noxanyncra, cMaxosTe mac-
NIOM BCE KOHTaKTHble MOBEPXHOCTU nepen paboTomn.
CnepynTe ykaszaHUAM No cMaske CTaHka.

s

[
Puc.13

‘ KOHCUCTEHTHAA CMa3Ka

0 Xuakoe mMacrno

KoHcucTeHTHas cmaska

BuHT nepemelleHnst no ocn X (OCHOBaHWE KapeTKu)
BuHT nepemelueHnsa no ocn Y (paboumm cton)
3ybuaTagd peiika nogaym no ocu Z (CTonka)

Xunpgkoe macno
Hanpaenstowme npoaonsHOro nepemMeLLeHmns
Hanpaenstowme nonepeyHoro nepemeLLeHns

UHCMPYKUUS MO 3KCyamauyuu gope3epHo-ceepsiunibHo2o cmaHka STALEX mod. SMD-X1



OBOPYAOBAHHUE - MATEPUAJIbI + TEXHOJIOTUN - OBYYEHUE

000 «BPC»
www. wr s' ru 107023, Poccus, Mocksa

BapabakHbiii nep., 4.4/4
Ten.: +7 495 363-9339
e-mail: info@wrs.ru

Hanpaensiowme BepTUKanbHOro nepemMeLLeHms m 9. flononHuTenbHbIe NPUCNOCObeHUs

OrpaHuYUTENbHbBIA YNop

CTaHOYHbIE TUCKMN 50 MM

7.3 3ameHa nnaBKoro npeAoxpaHuTens:

noBopoTHble TUCKK 80x100 mm

Mnaeknii npegoxpanutens (E, Puc.2) sawmwaet
MOTOP U 3NIEKTPOHHYIO CXEMY.

Habop KOHLEBbIX hpe3 n3 bbicTpope-
Xywen ctanmn 3, 4, 5, 6, 8, 10 mm

3amMeHa nnaBKoro npeaoxpaHnTenda MOXXeT Npons-
BOANTBLCA NMPU NONTHOCTbIO OTKITFOYEHHOM OT CETU

KomnnekTt npuxsatoB gnst T-obpasHoro
nasa 12 mm

CcTaHke (BbIHYTOW BUSKN U3 PO3ETKN).

Habop uaHr Mk-3 @4,6,8,10,12,14,16 mm

10. YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTEN

HeVICﬂpaBHOCTb Bepo;|THa;| NPU4YnNHa

HencrtBusa

HeT HanpspkeHus

MpoBepuTb HanpsikeHne

,ElBVIFaTeJ'Ib He 3anycka- HemcnpaBeH BbIKI1HOMaTes1b

M poBepuUTb BblKIO4aTellb

ercs O6pbIB MK cropena obmoTka

O6patntbCs B cepBuC

HeucnpaseH nyckatesnb

MpoBepuTbL NpeaoxpaHnTenb 1 NyckaTenb

Hu3skoe HanpaxXeHune cetn

MpoBepuTb HanpsikeHne

[lBuratenb He pa3BuBaeT

Meperpyska no cetu
MOSHYH MOLLHOCTb

MpoBepuTb HanpsikeHne

OueHb ONMVHHBIN LWHYP NUTaHUA

3aMeHUTb LWHYP

CTaHOK yCTaHOBIIEH HEPOBHO

BbIpOBHATL CTAHOK

He npaBuUIibHO 3aXaT UHCTPYMEHT

YMeHbLNTL pa3Mep U BbIIET UHCTPYMEH-
Ta

JllodT cTona

OTperJ'II/IDOBaTb 3a30p KInNHbEB

Cyxuve Hanpasnsowme

CwmasaTb HanpasndoLwme

Bubpauus ctaHka
MuHonb wnuHaens 6e3 cMasku

CmasaTb NnHONb WnuHAEeNs

3aTynuncs MHCTPYMEHT

3aTtounTb UnNu 3aMeHUTb NHCTPYMEHT

BonbLioe ycunue nogaym

YMeHbLWNTb ycunume unnum FJ'Iy6I/IHy nogayn

JIlodT nMHONM WNUHAens

OTperJ'II/IDOBaTb 3a30p nogLnnHNKoB

CUNbHbIN HarpeB MHCTPY- He npaBunbHas YyactoTa BpalleHus

N3ameHnTb 4YacTOoTy BpalleHus

MEeHTa M3HOC pexyLLen KpOMKM

3aTtounTb UnNu 3aMeHUTb NHCTPYMEHT

HecnmmeTpryHasa 3aTouka UHCTPY-
MeHTa

I'IepeTquTb nnn 3aMeHnTb MHCTPYMEHT

YBOA OCU CBEpPEHUS

VMicnonb3oBaTb LLIEHTPOBOYHOE CBEPSIO

CwmelueHne ocun oTBEpPCTUSA
He npaBWnbHO yCTaHOBMEH UHCTPY-

MEHT

MepeycTaHOBUTL MHCTPYMEHT

MHCTPYMEHT NorHyT

YCTaHOBUTb HOBbIN MHCTPYMEHT

STALEX
11

UHCMPYKUUS MO 3KCyamauyuu gope3epHo-ceepsiunibHo2o cmaHka STALEX mod. SMD-X1




000 «BPC»
www. wr s' ru 107023, Poccus, Mocksa

BapabakHbiii nep., 4.4/4
Ten.: +7 495 363-9339
e-mail: info@wrs.ru

OBOPYLOBAHHUE « MATEPUAJIbI «+ TEXHOJIOTUW - OBYYEHUE

11. AETAJIUPOBKA

141

143
144

142

141

& -O
*-'¢VI‘

X
¥ 9

u\.é_{(!
¢

UHCMPYKUUS MO 3KCyamauyuu gope3epHo-ceepsiunibHo2o cmaHka STALEX mod. SMD-X1
12



000 «BPC»
m WWW.Wrs.ru 107023, Poccus, Mockea
bapabanHbiii nep., A.4/4
OBOPYJOBAHUE - MATEPUAJIbI - TEXHOJIOTWH - OBYYEHNE |t

e-mail: info@wrs.ru

STALEX

UHCMPYKUUS MO 3KCyamauyuu gope3epHo-ceepsiunibHo2o cmaHka STALEX mod. SMD-X1
13



000 «BPC»
m WWW. Wr. s Ju 107023, Poccus, Mocksa
bapabanHbiii nep., A.4/4
OBOPY/IOBAHYUE - MATEPHAJIbI - TEXHOJIOTMM - OBYYEHME | Al

e-mail: info@wrs.ru

Cneuundomkauua
NO. [Description Q ty| NO. |[Description Q ty
1 IScrew M8*55 2 98 |Screw for Label 2%3 10
9 |Handle 2 | 29 [Nut f
3 |Nut M8 6 | 30 [Screw  M6*10 2
4 |Washer 8 3 31 |Guide Finger 2
5 |Handle 2 32 |Bearing Seat 1
6 |X-AXIS Feeding Screw 1 33 |[Bearing 8200 2
7 |Key 4%16 2 34 |Y-AXIS Feeding Screw 1
8 |[Graduated Cpllar 2 35 [Working Table 1
9 |Spring 2 36 |End Cover 1
10 [Screw M6*12 12 { 37 [Screw  M6*10 2
11 |X-AXIS Screw Seat 1 38 [Screw  M6*20 3
12 [Nut 1 39 [Wedge 1
13 |Base 1 40 |Key 8%12 1
14 |Screw M6*20 8 41 |Shaft 1
15 |Nut M6 13 | 49 [Bracket 1
16 |Indicator 1 43 |Washer 10 3
17 |Screw M6%8 1 44 |Spring Washer 10 3
18 |Spring 3 45 |Screw M10*30 3
19 |Screw 3 46 |Screw  M6x16 5
90 |Handle 3 47 |Connect Tray 1
91 |Screw M6*25 1 48 |Ruler 1
29 |Bolt 3 49 |Screw  M6*12 3
93 |X-AXIS Wedge 1 50 [Gear 1
24 |Y-AXIS Wedge 1 51 [Fixed Sleeve 1
95 |[Screw M6*25 4 52 [|Screw M3*8 4
26 [Saddle 1 53 |Bracket 1
97 |Ruler 1 54 |Ruler 1
STALEX

UHCMPYKUUS MO 3KCyamauyuu gope3epHo-ceepsiunibHo2o cmaHka STALEX mod. SMD-X1
14



000 «BPC»
m WWW.Wrs.ru 107023, Poccus, Mocksa
bapabanHbiii nep., A.4/4
OBOPYAOBAHHE - MATEPUAJIbI - TEXHOJIOMMM - OBYYEHME |Asmii

e-mail: info@wrs.ru

NO. |Description Q ty| NO. |Description Q ty
55 [Shaft 1 g2 [0il Cover 2
56 |Key 4%8 1 g3 |Bearing 80206 2
57 |Spring 1 84 |Spindle 1
58 |Ferrule 1 g5 |Key 6*18 1
59 [Spring Seat 1 86 |Dustproof 1
60 |Screw  M5*8 3 | 87 |Screw M5%8 2
61 |Cover 1 g8 |Control Box 1
g2 |Bearing shank 1 89 |[Screw  M4*8 3
63 [Washer 12 1 9o [Pully 1
64 |Cover 1 91 |Fixed Sleeve |
65 [Nut M8 1 g2 |Nut 1
66 [Screw 1 93 [M12 Pull shaft 1
67 |Spport 1 94 |Dustproof 1
68 |Limit Block 1 95 [Brushless motor 1
69 [|Small Wedge I 96 |Key 1
70 |Washer 1 g7 [Pully I
71 [Nut  M24 1 | gg |Washer IV L
79 |Screw  M5%6 1 99 [Pully (70) 1
73 |Tighten Ring 1 | 100 |Screw H M6%18 1
74 |Fuselage 1 | 101 [Connect Board for Moto] 1
75 {Coping 1 | 102 |Cover 1
76 |Power Line 2 | 103 |Spindle box 1
77 |Electric Box 1 | 104 [Screw M6%25 1
78 |Screw  M4x8 7 | 105 |Indicator 1
79 |Plug 1 | 106 |Spindle Box 1
g0 |B16 Shank 1 | 107 [Wedge 1
81 [Screw  M5%10 6 | 108 [Screw  M8*80 4

STALEX

UHCMPYKUUS MO 3KCyamauyuu gope3epHo-ceepsiunibHo2o cmaHka STALEX mod. SMD-X1
15



000 «BPC»
m WWW.Wrs.ru 107023, Poccus, Mocksa
BapabaHHblii nep., A.4/4
OBOPY/ZIOBAHUE - MATEPUAJIbI - TEXHOJIOTMM - OGYYEHME |[Asikiverssman

e-mail: info@wrs.ru

NO. |Description Q ty| NO. |Description Q ty
109 [Bolt 1 | 136 |Graduated Cpllar 1
110 |Spring YII 1 | 137 [Screw M4%12 1
111 |Small Handle 1 | 138 |Small Handle |
112 [Screw M6*10 1 139 {Spring 1
113 |Worm 1 | 140 [Screw M6*35 4
114 [Key 4%20 1 | 141 Screw 8
115 |Gear 142 PC Board 1
116 |Gear 143 Cover 1
117 |Support 144 Filter 1
118 [Pin B4x*16 145 Button 1
119 [Spring 146 Green Lamp 1
120 [Screw  M6+*8 147 | Yellow Lighting Pipe [ 1
121 [Steel Ball 148 Cover 1
129 [Handle 149 Screw 8
123 |lever Cap  M8%40 150 Switch 1
124 [Check Ring 12 151 Fuse 1

125 |Handle Seat

126 |Screw M5%20

127 |Cover

128 |Screw M4*6

129 |Sleeve
130 |Pin A3%12
131 {Pin B3*12

132 |Universal Joint

133 |Universal shaft

134 |Screw M5%25

D—‘[\DP‘H[\DP—‘F—*M&—*[\D)—&P—\OJQD)—‘HO—‘P—‘P—‘)—"—‘

135 [Bracket

STALEX

UHCMPYKUUS MO 3KCyamauyuu gope3epHo-ceepsiunibHo2o cmaHka STALEX mod. SMD-X1
16



000 «BPC»

m WWW.Wrs.ru 107023, Poccus, Mocksa
BapabaHHblii nep., A.4/4
OBOPYZIOBAHUE - MATEPUAJIbI + TEXHOJIOTUU - OBYYEHUE :fg,-;,.;i;;gggg-gm

12. dnekTpmnyeckas cxema

I
r|=ZiCc |I< |=
|

/500-3

~9

LITTTRETY Y 2 M 2_®—

0000

X-1
Lb ]

LED = ~ |Z

PE-2

L1 [PEIN1

L1

230V/50Hz

STALEX

Ten: (495) 363 9339 dakc: (495) 775 6084
www.stalex.ru Www.wrs.ru

STALEX

UHCMPYKUUS MO 3KCyamauyuu gope3epHo-ceepsiunibHo2o cmaHka STALEX mod. SMD-X1
17


http://www.stalex.ru/
http://www.wrs.ru/

